
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 اكتب كل كسر اعتيادي فيما يأتي بأبسط صورة:

 42÷  بالقسمة=                        (1

 

 5÷  بالقسمة=                        (4

 

 3÷  بالقسمة              =          (3

 

 4÷  بالقسمة=                        (2

 

 أوجد ناتج الضرب، واكتبه بأبسط صورة:
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7)             =        × 

 

8)           =         × 

 

 حل كل مسألة فيما يأتي:

9)           ×99  =3115. 

 

19)            ×329  =12418. 

 

11)             ×449  =134. 

 

14)             ×74  =316. 

 

 طالبة. 29= ×            122عدد الطالبات الذين يفضلوا السلطة =  (13
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